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Про стан виконання в області 
Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад»

На виконання Закону України «Про добровільне об’єднання
територіальних громад», п. 2 розпорядження Кабінету Мі 
від 13 жовтня 2015 року № 1077-р «Про затвердження
плану формування територій громад Івано-Франківської області» внесено

ністрів України 
перспективного

ь 52 громади, 
ріальні громади 

Верхнянська,
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зміни до перспективного плану. Оновлений проект м іс т и т е

На цей час в області утворено 4 об’єднані терито[
(далі - ОТГ): Печеніжинська, Старобогородчанська,
Білоберізька. !

Основною перевагою ОТГ є їх фінансова самостійність, перехід на 
прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. Завдяки 
децентралізації загальний обсяг місцевих бюджетів Верхнянської ОТГ у 2016 
році склав 27131,7 тис.грн. (зростання у 9,2 раза); Печеніжинської ОТГ -  
47993,4 тис. грн. (у 7,9 раза); Старобошродчанської ОТГ -  
(у 4,9 раза).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 
2016 року № 200 субвенцією з державного бюджету на формування 
інфраструктури Печеніжинської, Старобогородчанської, Верхнянської 
ОТГ передбачено кошти в сумі 21 862,3 тис.грн.

Райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад 
міст обласного значення проводились виїзні семінари-наради з актуальних 
питань децентралізації влади.

Активно включилися у процес формування нових об’єднаних 
територіальних громад голови Богородчанської, Галицької та Косівської 
райдержадміністрацій, керівництво Тлумацької, Долинської, Рожнятівської 
райдержадміністрацій сприяло проведенню виїзних семінарів-нарад.

Разом з тим, міські голови міст обласного значення самоусунулися 
від процесу формування ОТГ в межах перспективного плану, маючи 
достатні та навіть надлишкові фінансові ресурси. Така пЬзиція стримує 
процес здійснення реформи та не дає змоги підняти на належний рівень 
розвиток економічно відсталих територій області. !



Про це йшлося на спільному засіданні колегії обл; 
адміністрації та обласної ради регіонального розвитку 2 ч 
Враховуючи викладене:

асної державної 
ервня 2016 року.

1. Відзначити ефективну роботу голів Богородчанської (Ф. Єжак), 
Галицької (Я. Бартків) та Косівської (3. Томащук) райдержадміністрацій 
щодо забезпечення першого етапу об’єднання територіальних громад у 
межах перспективного плану.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення взяти на особистий контроль вжиття ефективних заходів щодо 
реалізації реформи місцевого самоврядування та територіальної 
організації влади, добровільного об’єднання територіальних громад.

ктивного плану 
будівництва, 

та архітектури
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3. Регіональній робочій групі з підготовки перспе 
формування територій громад області, департаменту 
житлово-комунального господарства, містобудування 
облдержадміністрації (Н. Іванів) спільно з Офісом реф ф м  в області до 
15 червня 2016 року провести семінар-навчання з 
районних (міських) робочих груп райдержадміністрацій 
комітетів міських рад міст обласного значення із сприяння проведенню 
децентралізації влади щодо покрокового алгоритму об’єднання 
територіальних громад.

4. Районним (міським) робочим групам райдержадміністрацій та 
виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення зі сприяння 
проведенню децентралізації влади:

4.1. Спільно з Офісом реформ в області активізувати 
добровільного об’єднання територіальних громад у межах затвердженого 
перспективного плану шляхом інформаційно-роз’яснювальної, 
експертно-консультативної та методичної допомоги.

4.2. Затвердити графік та провести зустрічі 
потенційних об’єднаних територіальних громад, 
перспективним планом формування територій громад 
проведену роботу проінформувати до 1 липня 2016 рс:

процес

мешканцями 
затверджених 

області. Про 
ку департамент

будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури обласної державної адміністрації.

5. Регіональній комісії з розгляду проектних заявок 
можуть реалізовуватися за рахунок коштів субвенції 
бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад, спільно з галузевими 
(управліннями) облдержадміністрації надати практичну 
допомогу утвореним об’єднаним територіальним 
оформленні проектних заявок на проекти, які фінансуватимуться за кошти 
такої субвенції

6. Рекомендувати головам Печеніжинської (І. Довірак), Старо- 
богородчанської (Я. Здерка), Верхнянської (М. Ф 
забезпечити:

на проекти, які 
з державного

департаментами 
та методичну 

громадам при
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6.1. Якісну підготовку проектних заявок на проекти, що можуть 
реалізовуватись за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад, та подати їх до 16 червня 2016 року на розгляд 
регіональної комісії обласної державної адміністрації.

6.2. Своєчасне та ефективне використання коштів інфраструктурної 
субвенції в повному обсязі до кінця поточного року.

7. Департаменту економічного розвитку, промисловості
інфраструктури облдержадміністрації (Ж.Табанець) відно 
робочих груп: з питань нормативно-правового супроводу 
регіональної політики та процесу децентралізації влад 
міжрегіональної інтеграції та співробітництва (О. Зрайко) 
консультативного супроводу процесу реформи децешралізацн влади 
(В. Джигіта) і бюджетної децентралізації та міжбюджетних відносин 
(Г. Качур) та спільно з керівниками структурних 
облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, Офісу реформ в області, головами 
райдержадміністрацій, міськими головами міст обласного 
представниками органів місцевого самоврядування продс 
щодо вирішення проблемних питань, які виникають під 
об’єднаних територіальних громад, відповідно до 
проблематики.

8. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта) систематично 
оновлювати інформацію у рубриці «Реформування місцевого

та
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сайті обласної державної адміністрації та у засобах масової

9. Координацію роботи щодо виконання розпорядже 
головного відповідального виконавця -  департамен 
житлово-комунального господарства, містобудування 
облдержадміністрації (Н. Іванів).

10. Співвиконавцям розпорядження до 1 серпня 2( 
головному відповідальному виконавцю інформацію про ви 
для узагальнення та інформування до 20 серпня 2016^року керівництва 
облдержадміністрації.

11. Контроль за виконанням розпорядження пбкласиГи на заступника 
голови -  керівника апарату обласної державної адміністрації В. Крецула.
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Голова обласної державної 
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